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Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont 50 pont

Elért

1. feladat 10 pont
Egy négyjegyli pozitiv egész szamrdl a kdvetkezdket tudjuk:
+ szadmjegyeinek dsszege megegyezik a 2018 szadmjegyeinek dsszegével;
» szamjegyeinek szorzata megegyezik a 2018 szdmjegyeinek szorzataval.
a) Melyik a legkisebb ilyen szam?
b) Melyik a legnagyobb ilyen szam?

2. feladat 10 pont

frja be rendre az (x — 84)18%7 kifejezésben x helyére a pozitiv egész szamokat 1-t61 167-ig.
Mennyi az igy kapott 167 darab szam Osszege?
(Marie Curie, azaz Maria Sktodowska férjével felfedezte a 84-es rendszamu elemet, amely
javaslatukra a polonium nevet kapta, emlékeztetve arra, hogy Lengyelorszag nem szabad, az
orszagot Oroszorszag, Poroszorszag és az Osztrak-Magyar Monarchia kozott szétosztottak.
Marie Curie 1867-ben sziiletett.)



4.

5.

Curie Matematika Emlékverseny 10. évfolyam 1. fordulo 2018/20109.

feladat

Peti¢k kertjében anya ¢és apa a harom gyereknek kiilon kis
elkeritett részt alakitott ki, hogy ott a gyerekek kedviikre
kertészkedhessenek. A 24 m? teriileti ABC haromszog AB
oldalanak felezépontja F, a CF szakasz C-hez kozelebbi
harmadolépontja H. Orsi része az AHBC négyszog, Palkoé az
AFH, Petié¢ a BFH haromszdg. Hany négyzetméter a gyerekek
kiskertje kiilon-kiilon?

feladat
Marie Curie 1911-ben kapta meg masodik Nobel-dijat.

10 pont

a) Irjuk fol az 1911-et n darab egymast kovetd egész szam Gsszegeként valamilyen n -re,

ahol n 1-nél nagyobb egész szam!

b) Felirhato-e az ,,1911” szam 67 darab egymast kovetd egész szam Osszegeként? (Marie

Curie 67 éves koraban halt meg.)

feladat

Egy szabalyos hatszog hat csucsa illetve a kozéppontja mint
kozéppont koré rajzolt kis korokbe az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 szamok
valamelyikét irjuk, mindegyiket pontosan egyszer. Ezutdn a hatszog
oldalaira tovabba a kdzéppontot a csucsokkal 6sszekotd hat szakaszra
rairjuk annak a két szamnak az 0sszegét, amely két szamot a szakasz

két végére irtuk. (Az abra egy ilyen esetet mutat.)

a) Hanyféleképpen irhatjuk be a hét szamot a hét korbe, ha a

koroket megkiilonboztetjiik?

b) Legalabb mennyi a tizenkét szakaszra irt tizenkét szam Osszege?

€) Hanyféle 6sszeget kaphatunk?



